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HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.06.2014 19:41:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/288686/answer/288689




Brirnsagut , Kak pyoel. Ecrnu cuibHO MelllaeT, MOXKHO aKKypaTHEHBKO Uccedb U , OYKBa/IbHO, 2
IIIOBYMKA HAIOXKHUTS, - 6ymeT Bcé poBHO. KcTaTH, U Ha TUCTOJIOTUYECKOE UCCIIeIOBaHNE OTIIPABUTh
HMCCEYEHHRBIN YYaCTOK.



